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 شماره داوطلب: 

)یازدهم( 2شیمي  نام درس:  

 ثانیه 6000 : امتحان زمان
 

 

 

 نام و نام خانوادگي:

 کلاس: 

  نام دبیر:

 ریاضي(-یازدهم)تجربي :پایه و رشته

 به عدد:

 به حروف:

:تجدیدنظرکنندهامضا   

  بارم

 تعیین کنید. هریک از عبارات زیر را درستي یا نادرستي -1

 آ( هرچه واکنش پذیری فلزی بیشتر باشد، استخراج آن دشوارتر است.

 ظرفیت گرمایی ویژه یک ماده مقدارگرمای لازم برای افزایش دمای ماده به اندازه یک درجه است. ب(

 می یابد.با گذشت زمان سرعت مصرف واکنش دهنده کاهش وسرعت تولید فراورده افزایش  پ(

 هرچه شمار اتم های کربن درالکل ها بیشتر شود ، ویژگی آبگریزی آن ها افزایش می یابد. ت(

 هیدروکربن سیر شده ای است که حلقه ای از شش اتم کربن دارد. )12H6C (ث( سیکلوهگزان 

فاوت میان انرژی ج( شیمیدان ها گرمای جذب شده یا آزاد شده در هر واکنش شیمیایی را بطورعمده وابسته به ت

 جنبشی مواد واکنش دهنده وفراورده می دانند.

 

 .را انتخاب کنید واژه مناسبدر هر مورد از بین واژه های داخل پرانتز، -2

2+آرایش الکترونی )  آ( 
Sn50_   

+3
Sc21( 

 شبیه آرایش الکترونی یک گاز نجیب است. 

 بدون شاخه( چگالی کمتری داشته وشفاف است. -ب( پلی اتن ) شاخه دار 

 اتان( درمخلوط آب و اسید در شرایط مناسب اتانول تولید می شود. –واردکردن گاز )اتن  پ( از

 زمان کاهش می یابد. –( شیب نمودار مول رکاتالیزگ –ت( با افزودن ) بازدارنده 

 بیشتر ( است. -کمترگرمای حاصل از سوختن یک مول متان از نیم مول اتان )  ث(

 دارد. پایین تری( – بالاتری) نفت سفید نسبت به نفت کوره  فراریت ج( 

 

 بیان کنید: را علتدرهرمورد -3

 آ( پلیمرهای حاصل از هیدروکربن های سیرنشده ، پلیمرهایی ماندگارند.

 ب( از آلکان ها برای حفاظت از فلز ها استفاده می کنند.

 پذیری بالایی دارند.پ( رادیکال ها واکنش 

 از یک مول الماس است. رت(گرمای حاصل از سوختن یک مول گرافیت کمت
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  دار آنتالپی داده شده به سوالات پاسخ دهید:وباتوجه به نم-4

  

  است؟  .molkJ.-1 آ( آنتالپی سوختن اتان چند 

 ؟( فراورده ها پایداری بیشتری دارند2یا1ب( درکدام واکنش)

 تبخیر مولی آب رامحاسبه کنید.پ( آنتالپی 

 

 

 با توجه به ترکیبات داده شده به سوالات پاسخ دهید: -5

    

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 را بنویسید.  a,b,e,fهریک از ترکیبات آیوپاک آ( نام 

 کدام ترکیب درتمشک وتوت فرنگی وجود داردوبعنوان افزودنی نگهدارنده کاربرد دارد؟ ب( 

 رسم کرده وبگویید مونومر آن با کدام ترکیب ایزومر است . راcساختار مونومر  پ( 

 

 را رسم کنید. eساختار اسیدوالکل حاصل از آبکافت ترکیب  ت(

 

 بنویسید. 2Hرا با  fنام آیوپاک فراورده حاصل از واکنش ترکیب ث( 

 

 کارنوزین یک آنتی اکسیدان بلقوه برای پیشگیری از بیماریها می باشد:-6

 ی را با ذکرنام دراین ترکیب مشخص کنید.عاملآ( گروههای 

   لی این ترکیب رابنویسید.وب( فرمول مولک

 پ( این ماده در آب بهترحل می شود یا درچربی؟
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 زیر را براساس داده های جدول آنتالپی پیوند تعیین کنید. آنتالپي واکنش گازی-7

2CH3OH + 3O2 → 2CO2 + 4H2O 
 

 O-H C-O C=O C-H O=O پیوند

 KJ.mol -1 463 380 799 415 495 آنتالپي پیوند

 

 

 

 

 ؟ از عناصر سازنده اش چند کیلوژول است  NO(g)واکنش تولید یک مول  H∆با توجه به واکنش های زیر  -8

 

                                          N2(g) + O2(g)→2NO(g)  

 
1) 2NO(g) + O2(g)→2NO2(g)          ∆H= +138 
2) 4NO2(g) + O2(g)→2N2O5(g)       ∆H= -108 
3) 2N2(g) + 5O2(g)→2N2O5(g)        ∆H= +530 
 
 

 

 
 ت پاسخ دهید:شده به سوالا با توجه به ساختار پلیمر داده -9

  

 

 آ( این پلیمر به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد؟

 آن رابنویسید. آبکافتب( ساختار ترکیبات حاصل از 

 این پلیمر از چه نوعی است؟ مولکولينیروی بین پ( 

 
 

 رارسم کنیدکه آلکانفرمول ساختاری حداقل دوگرم آب به دست آمده است.  45/9گرم از آلکانی ، 3/6از سوختن -10

(H=1  ,  O=16  ,  C=12 g.mol-1  )این ویژگی را داشته باشد؟    

CnH2n +2 + 
𝟑𝐧+𝟏

𝟐
 O2 → n CO2 + (n+1) H2O  
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 مطابق واکنش زیر حل می کنیم خالص را در مقدارکافی هیدروکلریک اسید %75گرم منگنز دی اکسید  75/21 -11

درجه افزایش یابد.اگر ظرفیت  50کیلوژول گرما می دهیم تا دمای آن  15/0سپس به گاز حاصل )پس از جمع آوری( 

 ) = g.mol  16, O= 56Mn-1  (واکنش چقدر است؟ بازده درصدیباشد، J.g  5/0-1.℃-1   گرمایی ویژه گاز 

  MnO2(s) + 4HCl(aq) → MnCl2 (aq) + Cl2(g) + 2H2O(l) 

 
 
 
 
 

گرم آب تولید  6/3مقدار  2NH-5H2Cبا اتیل آمین  RCOOHگرم از یک اسید یک ظرفیتی 6/17اگر از واکنش  -21

 آن را تعیین کنید. کووالانسيپیوند های می شود.ضمن رسم ساختار اسید اولیه ، تعداد 

                                                                                                                               (H=1  ,  O=16  ,  C=12 g.mol-1  ) 

 + → +  H2O 

 
 
  

 
 

لیتر درحال انجام است. درصورتیکه سرعت متوسط تولید  5/3در یک ظرف به حجم واکنش تجزیه پتاسیم نیترات  -13

گرم پتاسیم نیترات بطورکامل  5/353باشد ، چند ثانیه طول می کشد تا  s1-mol.l  004/0.-1ر گاز اکسیژن براب

 )g.mol   101=3KNO-1(تجزیه شود؟

4KNO3 → 2K20 + 2N2 + 5O2 

 
 
 
 
 

 با توجه به نمودار زیر:  -14

  ؟ه است بر دقیق سرعت واکنش چند مول آ( 

 چندثانیه دیگر واکنش کامل شود؟ اکنش با همین سرعت ادامه پیداکنداگروب( 

 

 

 

 

 
     موفق باشید عزیزان                                                                                                                                   

 

1قرزانگان  گروه شیمی دبیرستان                                                                                 



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



اپلیکیشن درسی همیار
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